



Písemné hodnocení diplomové práce

Autor/ka DP: Bc. Simona Machytková
Název práce: Vybrané oblouky na sjezdových lyžích
Vedoucí práce: PhDr. Klára Kuprová, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce*	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
D. Posouzení původnosti textu				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	31 %			

Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

Míra shody je vysoká, ale je obhajitelná. Autorka čerpala ze své bakalářské práce, kterou v diplomové práci řádně odcitovala. Dále pracovala s pojmy, které není možné parafrázovat. Diplomová práce má řádné citace a vlastní tvorba je převážně ve vytvořené multimediální příručce, na kterou je v práci odkaz.

Slovní hodnocení práce:

Předložená diplomová práce se zabývá oblouky na sjezdových lyžích. Hlavním výstupem práce je multimediální příručka zaměřená na správné provedení vybraných lyžařských oblouků. Autorka navázala na multimediální příručku základní lyžařské průpravy, kterou vytvořila v rámci bakalářské práce.

Textová část diplomové práce obsahuje obecnou charakteristiku, historii a vývoj sjezdového lyžování. Dále jednoduchý, ale úplný přehled současných asociací, vysvětluje strukturu výuky lyžování v ČR, lyžařské vybavení a dělení lyžařských dovedností. Hlavním tématem jsou lyžařské oblouky, kterým se autorka věnuje v osmé, deváté a desáté kapitole. Pisatelka rozebírá základní lyžařské oblouky, vysvětluje jejich zákonitosti a znázorňuje je pomocí fotografií, které pořídila z videí z multimediální příručky.

Samotná multimediální příručka se skládá z dvanácti oblouků, které jsou dle techniky provedení dělené do čtyř skupin videí plus jedno video sdružující všechny oblouky. Jedná se o velmi kvalitně prakticky provedené (zajaté) oblouky, ve vhodném oblečení a na vhodném svahu bez rušivých podnětů okolí. Oceňuji i kvalitu kameramana, který dokázal vytvořit kvalitní statické i dynamické záběry jedoucího lyžaře. Samotná videa nabízejí i zpomalené záběry a záběry z různých pohledů. Video pro příručku byla vytvořena v zahraničí. Příručka umožňuje vidět správné provedení i méně známých a méně používaných oblouků, proto je vhodným materiálem nejenom pro učitele na školách, ale i pro lyžařskou veřejnost.

Po formální stránce je práce v pořádku, studentka prokázala dovednost práce s textem, porozumění a samostatnost. Doporučuji práci k obhajobě.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně

Náměty pro obhajobu:

Jakým způsobem navrhujete rozšířit multimediální materiál mezi školy a lyžařskou veřejnost?

06.06.2023

Datum:

Podpis: _____